



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΤΡΟΧΑΙΑΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ**

Αρμόδιος: Υ/Α' ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Γ.

Ν. Κηφισιά – Χαράς 1, Τ.Κ. 145 64

Τηλ.: 210 – 6256430, 210 - 8002936

Φαξ: 210 – 8002262

Αριθμ.Πρωτ.: 2501/5/191-α'

Κηφισιά, 11 Ιουνίου 2014

ΠΡΟΣ

Τον κ. ΜΑΥΡΙΔΗ Δημήτριο
«Jimav@outlook.com.gr»

Σε απάντηση της από 02-06-2014 ηλεκτρονικής επιστολής σας, σας γνωρίζουμε ότι πρωταρχικός στόχος και μέλημα της Υπηρεσίας μας, στα πλαίσια υλοποίησης και εκπλήρωσης της αποστολής της, αποτελεί η μέριμνα για την εφαρμογή των διατάξεων του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας και η ρύθμιση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων στους δρόμους και στους λοιπούς δημόσιους χώρους.

Προς την κατεύθυνση αυτή, καταβάλλονται καθημερινά ουσιαστικές και κοπιώδεις προσπάθειες με τη διάθεση πεζών ρυθμιστών τροχονόμων κατά μήκος των βασικών οδικών αξόνων της περιφέρειάς μας και τη συγκρότηση συνεργείων για την πραγματοποίηση ελέγχων σε όλη την περιοχή εδαφικής μας αρμοδιότητας και δη σε νευραλγικά σημεία, όπου παρουσιάζονται αναφυόμενα προβλήματα, αποσκοπώντας στην τήρηση και εφαρμογή της κείμενης νομοθεσίας, στην εύρυθμη και ασφαλή διαξαγωγή της κυκλοφορίας, προς πρόληψη και αποτροπή πρόκλησης οποιουδήποτε τροχαίου ατυχήματος.

Σε κάθε περίπτωση, η Υπηρεσία μας ενεργεί όπως ορίζουν το Σύνταγμα και οι Νόμοι, αποβλέποντας στην εξυπηρέτηση του δημοσίου συμφέροντος και τη διαφύλαξη των νομίμων συμφερόντων των πολιτών, με βάση τις αρχές της νομιμότητας, της αναλογικότητας, της επιεικειας και της χρηστής διοίκησης, ενώ το προσωπικό της κατά την εκπλήρωση των καθηκόντων του διακατέχεται από προθυμία και ζήλο και δραστηριοποιείται σύμφωνα με τους κανονισμούς, τις διαταγές, τους κανόνες καλής συμπεριφοράς και αστυνομικής δεοντολογίας.

Τέλος, όσον αφορά τα διαλαμβανόμενα της παρούσης επιστολής σας περί πλημμελούς εκτέλεσης των καθηκόντων των εν λόγω αστυνομικών, σας ενημερώνουμε ότι, έπειτα από έρευνα που διεξήχθη από την Υπηρεσία μας, δεν προέκυψαν στοιχεία ικανά και επαρκή για τη στοιχειοθέτηση πειθαρχικού παραπτώματος.

Πέραν τούτων, βάσει των επισημάνσεών σας εδόθησαν εκ νέου οδηγίες και εντολές στο διατιθέμενο προσωπικό για την εντατικοποίηση των διενεργούμενων ελέγχων αποσκοπούντες στην αντιμετώπιση και άρση των καταγγελλομένων σας.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση.



Ο
Αναπλ.Διοικητής του Τμήματος

ΚΙΟΥΣΗΣ Ιωάννης
Αστυνομός Β'